
vragen de bewindslieden, de antwoorden met spoed
naar de Kamer te zenden.

De voorzitter: Ik stel voor, ook het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Mastwijk.

De heer Mastwijk (CDA): Voorzitter. De staatssecretaris
van Financiën heeft de afschrijvingsregeling voor
tuinbouwkassen ingetrokken uit vrees voor maatregelen
uit Brussel wegens ongeoorloofde staatssteun. Ik wil
graag een brief van het kabinet met in ieder geval
antwoord op de twee volgende vragen. Wat is er
veranderd sinds november 2007 toen met de sector een
afspraak werd gemaakt? Op welke wijze gaat het kabinet
het probleem van 22 mln. dat de glastuinbouw nu heeft,
compenseren?

De voorzitter: Ik stel voor, ook het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Remkes.

De heer Remkes (VVD): Mevrouw de voorzitter. Een paar
weken geleden heb ik aan het kabinet gevraagd om een
brief over mededelingen die waren gedaan over de
successierechten. Een aantal fracties steunde dat
verzoek. Gevraagd werd, die brief uiterlijk op 1 april toe
te zenden. Wij hebben op dit ogenblik nog helemaal niks.
Hier geldt dat een week over tijd geen goed bericht is.
Vandaar dit rappel.

De voorzitter: Ik stel voor, ook het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Arib.

Mevrouw Arib (PvdA): Voorzitter. Ik verzoek u om het
verslag van het algemeen overleg over genitale
verminking op de agenda te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, dit VAO toe te voegen aan de
agenda van volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Brinkman.

De heer Brinkman (PVV): Voorzitter. De Sudanese
regering beledigt onze regering op een werkelijk grove
manier. Wij willen excuses van de Sudanese regering.
Als die niet komen, gaat onze film Fitna ons in ieder
geval 140 mln. opleveren, want dan willen wij stopzetting
van de ontwikkelingshulp.

Daarom vraag ik een spoeddebat aan met de minister
van Buitenlandse Zaken, de minister voor Ontwikkelings-
samenwerking en de minister van Defensie.

De heer Boekestijn (VVD): Ik steun het verzoek om een
spoeddebat.

De voorzitter: Ik stel vast dat 30 leden dit verzoek
steunen. Ik zal zoeken naar een mogelijkheid om dit
spoeddebat nog deze week te houden. Ik stel een
spreektijd van drie minuten per fractie voor.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van der Ham.

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Wij hebben
volgens mij nu al drie weken achter elkaar gerappeleerd
in de richting van het ministerie van Buitenlandse Zaken.
Het betreft het antwoord op onze vragen over de
INCB-correspondentie. Wij hebben dat nog steeds niet
binnen. Via u verzoek ik het kabinet mede namens de
PvdA en GroenLinks, morgen voor de regeling in ieder
geval een brief te sturen hoe het daarmee denkt om te
gaan.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Ouwehand.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. Op 27 februari
heb ik een motie ingediend over de afschaffing van het
melkquotum en de gevolgen daarvan voor het klimaat.
De minister van VROM wilde daar geen antwoord op
geven zonder daarover eerst te overleggen met haar
collega van LNV. Dat ligt kennelijk nogal gevoelig, want
dat is nu zes weken geleden. Morgen spreken wij
opnieuw in een AO over het Europese klimaatpakket. Ik
heb hier verleden week al gestaan met de vraag of de
reactie uiterlijk gisteren binnen kon zijn. Ik wil die nu
uiterlijk morgen voor twaalf uur ontvangen, zodat ik die
nog mee kan nemen in het AO.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik deel mee dat mevrouw Verdonk, met
mijn instemming, vandaag niet vanaf haar eigen zitplaats
zal stemmen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet educatie en
beroepsonderwijs inzake colleges van bestuur en
raden van toezicht (30599), en over:
- de motie-De Rooij over het betrekken van de vakorgani-
saties en de JOB bij de vaststelling van de governance
code bve (30599, nr. 15);
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- de motie-De Rooij over begrenzing van de bezoldiging
van bestuurders van mbo-instellingen (30599, nr. 16).

(Zie vergadering van 26 maart 2008.)

De voorzitter: De motie-De Rooij (30599, nr. 15) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de governance code bve die bij
ministeriële regeling wordt aangewezen, is opgesteld
zonder daarbij de vakorganisaties te betrekken;

overwegende dat hiermee geen recht wordt gedaan aan
volwaardige ’’checks and balances’’ in het beroepsonder-
wijs en de volwasseneneducatie;

verzoekt de regering, er zorg voor te dragen dat ook de
vakorganisaties en de Jongeren Organisatie Beroepson-
derwijs worden betrokken bij het opstellen van de
governance code bve,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 19 (30599).

Op verzoek van mevrouw De Rooij stel ik voor, haar
gewijzigde motie (30599, nr. 19) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-De Rooij (30599, nr. 16) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat voorkomen moet worden dat er
excessieve beloning plaatsvindt in de publieke sector
zoals het beroepsonderwijs en de volwasseneneducatie;

verzoekt de regering, vast te leggen dat de bezoldiging in
het beroepsonderwijs en de volwasseneneducatie
(inclusief bonussen en premies) niet hoger is dan de
bezoldiging van de minister-president,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden De
Rooij en Depla. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 20 (30599).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt het amendement-Depla (stuk nr. 13, IA
en B).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66 en de PvdD
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 13 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Biskop (stuk nr. 17,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 17 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-De Rooij (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Biskop (stuk nrs. 17, I tot en met V).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Rooij/Depla
(30599, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet bevordering
eigenwoningbezit (vervallen van de bepaling
betreffende de verkoop onder voorwaarden)
(31114).

(Zie vergadering van 19 maart 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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